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Осмото издание на фолклорния фестивал „В сърцето на
Тракия“ събира любителски танцови групи и ансамбли в
Стара Загора
Сряда, 24 Септември 2025

Фолклорното събиране ще се проведе на сцената до шадравана в парк „Артилерийски“, а началото му
ще бъде дадено в събота в 16.30 часа

 

Осмото издание на Националния фолклорен танцов фестивал „В сърцето на Тракия“ ще срещне
ценителите на народното ни творчество в събота, 27-ми септември 2025 г., в Стара Загора. Фолклорното
събиране ще се проведе на сцената до шадравана в парк „Артилерийски“, а началото му ще бъде
дадено в 16.30 часа. Входът е свободен!

Фестивалът „В сърцето на Тракия“ е посветен на празника на Стара Загора Пети октомври. Негови
организатори са Община Стара Загора, Народно читалище „Родина-1860“ и Клуб за български народни
танци „Загорци“.

„Целта на фестивала e да даде среща на любителски танцови клубове и формации от цялата страна за
съхраняване на нематериалното културно наследство и популяризиране и запазване на българския
фолклор“, изтъкнаха авансово организаторите.

Право на участие имат всички любителски танцови групи, ансамбли, клубове и непрофесионални
формации от цялата страна, изучаващи български народни танци. Няма ограничение на възрастта и
броя на участниците, а изявата им няма конкурсен характер.  

По предварителна информация участие ще вземат 8 любителски танцови формации от Стара Загора,
Шумен, Нова Загора, Крън, с. Дълбоки и др. 

„В сърцето на Тракия“ започва в 16.30 часа в събота с фестивалната програма на участниците, като в
началото ще има общо представяне на групите с три хора от тракийската фолклорна област - Тракийска
ръченица на хоро, Щеркольовата и Боалийско. 

Комплимент и подарък от организаторите ще бъде специален кът за снимки, където ще бъдат
запечатани фото спомени с професионална техника за всички участници.

За финал на вълнуващия фестивален ден всички заедно - участници, гости и публика ще имат
възможността да се включат в Хоротека на площада, загатнаха организаторите. 

Всеки клуб ще отнесе за спомен ръчно изработен сувенир с логото на фестивала, грамота за участие и
рекламни материали за града ни, така че всички да запазят частица от Стара Загора и Тракия в сърцето
си.
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